

燕赵晚报

高赵晚报 联合主办
卓达物业

卓达社区报

zhuo da she qu bao

第25期

今日8版
总第63期

2017年12月25日 星期二 农历丙申年十一月廿二

服务业主 贴近生活

发行所：河北省石家庄市桥西区中山西路112号 邮编：050051 电话：0311-85079177

最美卓达物业人网络评选结果出炉 让我们一起为他们

点赞

195人参与,100票以上116人,太得感谢目
经理刘力为以3846票夺头彩,最佳物业处房
管员李静和维修工魏朝辉分获第二和第三名。

1票 185,000

修车师傅王海君玩大了 大年初二晚将亮相央视

1票 185,000

“天下第一灯”落户省会 除夕夜缤纷扮靓三可湖

1票 185,000



订报热线:76339
服务热线:400-678-3377
投稿邮箱:
wuyiyiyu@126.com
QQ:8471971847



卓达集团官方微博 卓达物业官方微信

编辑 曹建奇 冯立海 美编 刘国 刘伟



卓达物业提前恭祝
广大业主和各界朋友

新春快乐 阖家欢乐

深夜巡逻捡到钱包 费尽周折终于找到失主

事发雅清苑物业处 失主大赞物业拾金不昧

本报讯(李立平)2016年12月31日凌晨,雅清苑物业处王军与李东巡逻时,在小区进行巡逻,当巡逻到西区大门口时,突然发现地上有一个黑色的钱包,便捡了起来。考虑到失主可能会回来寻找,他们在原地等了半个小时,但始终未见其人。

时间太晚了,王军和李东便把钱包带到了物业处,为了能尽快联系上失主,他们打开了钱包,但除了几张身份证,还有银行卡,医保卡等证件,让他们欣喜的是里面还有一张身份证。无不一看,他们把这一张身份证放进了钱包里,便匆匆离开了现场。

王军和李东向派出所报警说明了情况,根据钱包的身份证,派出所民警很快

快确认失主是雅清苑小区12号楼的业主,但遗憾的是没有该业主的联系方式。听到这个消息后王军他们十分高兴,赶紧找到了一位业主的邻居,上了一夜班的,请他们帮忙通知下业主,让他们知道,没想到业主王军为丢失钱包而焦急,为了能早点把钱包归还,他们欣然选择第二天上班时,开门上门寻找失主。

经过联系,还好没白费,当他们敲响12号楼1单元302室门时,确认了该业主的身份,将钱包拿进屋让失主当面清点里面的身份证证件。失主王军看到失而复得的钱包非常激动地说:“今天早上我才发现钱包不见了,特别担心,本来钱包里的钱丢了是小事,但最重要的证件对我来说太重要了,我们这

担心就不回来了呢,没想到能遇到你们这样的好人给拿回来了,真是太感谢你们了,你们这种拾金不昧的行为今天太少了,太让我们感动了!”业主一边说一边还非常客气地招待他们,并盛情挽留他们在家里吃饭,但被王军和王东婉言谢绝了。

上了一定的班,又忙活了一上午,他们没有一句怨言,也不管饿到啥样,脸上透露着喜悦。

事后,为了表达自己的谢意,业主还特意打电话给物业公司,对王军和李东的这种行为表示,对工作认真负责的精神给予了肯定和赞赏,并希望公司能够对他们二人进行表扬。



健身器材“穿冬衣”

本报讯(崔金梅)寒冬已至,国家首个公共自行车系统,在雅清苑物业处,物业为了能让业主在寒冷的冬季有一个舒适的健身场所,他们购买了又薄又软又能防风保暖的健身垫,为业主提供健身,上机牵引器,脚踏板等健身器材穿上了“冬衣”,以免业主直接接触到冰冷的器械,保障安全使用。



漂亮串灯围水系

本报讯(魏静)万达住宅商业物业处为增强物业服务品质,提高业主夜间出行安全,集思广益,利用串灯将小区内水系包围,设置串灯并安装太阳能灯,在夜间,串灯及太阳能灯交相辉映,景色宜人,为业主出行带来了便利,得到了业主的一致好评。大家说:“做物业的好,还得用心又周到,大公馆物业这样!”

万达住宅商业物业处 举办“设备间开放日”

本报讯(魏静)为增进业主对物业服务工作的认识,让业主亲身了解物业小区设施设备运行状态,感受物业人每天维护业主的辛勤和工作,近日,万达住宅商业物业处举办“设备间开放日”活动。

物业经理带队对业主进行参观讲解,并由工程主管进行详细讲解,让业主进一步了解自己的住宅水电暖等设备的运行状况,了解物业对业主相关的服务内容。当进入中控室时许多业主对监控系统进行了详细了解,所有监控画面清晰,小区监控无死角。

随后由业主到讲解员介绍的消防系统,业主们亲身感受和体验了物业设备运行的环境,了解了物业人的工作内容和日常工作内容,体会到了物业人的辛苦并由此产生了深深的敬意。有的业主说:“非常感谢物业处为我们提供这次参观学习的机会,学到了很多,大物业公司真好,希望你们再接再厉。”

通过此次参观活动,业主了解了设备运行,维护物业服务内容,同时也收集业主对物业服务工作的反馈和建议,促进了小区管理者和业主的沟通和交流,增进了广大业主对物业服务工作的认识,提高了物业服务水平,为业主提供优质的物业服务,共同构建和谐有序、美丽和谐的社区。

卓达物业收到省总工会 机关服务中心表扬信

本报讯(魏静)近日,卓达物业收到来自河北省总工会机关服务中心的表扬信,对卓达物业高标准、高质量地完成2016年度物业服务工作进行表扬。

表扬信指出,卓达物业在物业服务方面做的很好,积极响应解决省总工会机关服务中心的供水问题,同时保障日常用水,多次完成了上级领导交办的各项工作任务,体现了卓达物业员工爱岗敬业、精益求精、在2015年被评为“河北省物业服务优秀大厦”称号的基础上,2016年再创佳绩荣获“河北省物业服务优秀大厦”称号。

卓达物业作为河北省第一家进驻的中国物业服务企业,始终秉承“追求卓越,服务天下”的发展理念,以“追求业主满意,服务品质生活”为服务宗旨,今后我们将以更加专业化、标准化、规范化的高品质工作,为业主提供更加优质的物业服务。

客户礼物暖人心

本报讯(魏静)2017年1月5日,是农历小寒日,天气格外寒冷,天上纷纷扬扬飘起雪花,寒风瑟瑟,气温骤降。石家庄万达写字楼C座卓达物业前台员工下班刚上电梯收到了客户送来的礼物,4本精心准备的笔记本和新年台历,客户表示给物业前台送上这份“礼物”是万达写字楼物业前台员工的感谢,感谢物业工作人员认真负责,及时为其解决了难题,保障了客户公司的正常办公,感谢新客户对我们的认可,物业人从感动的十分喜悦,客户对物业对我们服务工作的支持,收到礼物的每一件礼物都感到心里暖暖的,我们会早做准备,提升服务能力,提升客户满意度,贴心、细心、耐心、真心。

做文明市民 弘扬社区正能量

高年12月26日傍晚,妻子从超市回到小区,在楼前的拐角路上发现了一张小纸片,看起来像是一张身份证。身份证的主人是个二十多岁的姑娘,家住河北承德,妻子回到家中,告诉妹妹,妹妹决定去派出所报案。

我立即写了两张告知单送到物业办公室让民警贴在小区大门口和单元电梯口,第二天下午,我和老伴在四手楼及前街,找到我老伴的邻居,表示谢意,并说:“我李军谢谢你们

两位好心的事件,表明热心身份证这件事,如果坏人捡到利用我的身份证做坏事,‘我说’‘封禁’‘举报’,还是我们每一个正直善良的人自然会的,今后你一定要注意身份证保管好。”

这时我忽然想起二十多年前,我的大女儿用了身份证,住在了石家庄市第四,我从衡水武强中学赶来探望,带来了医药费,我加上住进医院,发现身份证丢了。几天后我回到工作单位,打算补办一个身份证,这时我收到了石家庄市一个市民给我送来的一封信,打开信里

面崭新的身份证,并附有年轻漂亮的女交警站岗的照片,信中说并没有寄件人的姓名和工作单位。

当时我非常感动,我立即给石家庄的报社和广播电台发了两封感谢信,至今我也不忘那位好心人在哪里。听完这个故事,我又对她说:“石家在承德文对市市的市民真像有乐于助人,替人排忧解难的好人,我们一定要做文明市民,为建设文明石家庄、美丽河北奉献正能量。”

太阳城瑞泰之业主 马文文

